

«Скажите, как его зовут?»

Под таким названием в детском саду «Сказка» станицы Марьинской прошла литературно-театрализованная игра по книге «Золотой ключик, или Приключения Буратино».

Черепаха Тортилла рассказала, что история об озорном деревянном мальчишке родилась в Италии в 1883 году, а русский вариант сказки придумал и написал Алексей Толстой.

На литературный праздник пришли самые любимые герои сказки —

Буратино и Мальвина. Их сыграли Миша Власов и Милолика Чеканова. Они разыграли для ребят сценку «Буратино на уроке».

Затем любитель приключений Буратино и ребята отправились на поиски золотого ключика, преодолевая препятствия в виде творческих заданий и различных игр. Чтобы добраться до заветного ключика, предстояло отгадать множество загадок, поучаствовать в разных конкурсах. А Мальвина припасла для детворы множество игр, затей и



► Миша и Елена Власовы и Милолика Чеканова.

загадок на тему чистоты и аккуратности.

Ребята весело и с удовольствием прошли все испытания. И Буратино получил от Тортиллы зо-

лотой ключик, которым можно открыть дверь в замечательное книжное царство.

Елена ВЛАСОВА.
Фото Анны Анищенко.